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Банківська справа
ВАСИЛЬЧЕНКО З.М. Методологічні аспекти дослідження банківської 

реструктуризації 8 109
ВЕРСАЛЬ Н.І. Розвиток системи комерційних банків в Україні та Росії 

в 2000–2006 роках 2 97
ГЛУЩЕНКО С.В. Інвестиційні послуги банків: зарубіжна практика та 

українські перспективи 5 95
КАРПЕНКО Г.В. Кредитна діяльність вітчизняних банків та можливості 

їх інтеграції до світової фінансової системи 2 89
КОЗОРІЗ М.А. Методологічні засади дослідження впливу іноземного 

капіталу на розвиток банківської системи України 11 95
КУШТИМ В.В., Динаміка розвитку банківського сегмента міжнародного 
ЛЯШЕНКО В.В. фінансового ринку 12 96
МАРЦИН В.С. Пріоритетні напрями взаємовідносин клієнт–банк та 

особливості їх регулювання 7 106
МАРЦИН В.С. Проблеми і шляхи підвищення капіталізації банківських 

установ в управлінні капіталом банку 2 77
СМОВЖЕНКО Т.С., Створення та діяльність філій іноземних банків в Україні: 
ДРУГОВ О.О. регуляторні аспекти 7 98
ШВЕЦЬ Н.Р. Внутрішній аудит у банку: сучасні тенденції в Україні 2 105
ШУЛЬГА Н.П., Методичні засади оцінки вартості банку на основі дохідного 
СЛОБОДЯНИК О.А. підходу 6 105

Бухгалтерський облік
ГОРОДЯНСЬКА Л.В. Облік відтворюваних економічних ресурсів на підприємстві 7 113
ГОРОДЯНСЬКА Л.В. Особливості обліку гудвіла та методи оцінки його вартості 

на підприємстві 4 119
КУЗНЕЦОВА С.А. Методологічні аспекти забезпечення якості бухгалтерської 

інформації 7 122
СЛЬОЗКО Т.М. Види обліку: новітня інтерпретація 1 118
СЛЬОЗКО Т.М. Капітал: об’єкт обліку чи інструмент його організації? 11 128

Бюджет
БУКОВИНСЬКИЙ С.А. До питання здійснення бюджетної політики в Україні 11 3
ЗАЙЧИКОВА В.В. Прогнозування доходів місцевих бюджетів у процесі 

міжбюджетного регулювання 6 69
ЗАТОНАЦЬКА Т.Г., Впровадження середньострокового бюджетного планування 
ЛАВРЕНТЬЄВ М.М. як інструмент підвищення ефективності бюджетних видатків 11 31
КИРИЛЕНКО О.П. Удосконалення практики розроблення бюджетних резолюцій 2 3
КУДРЯШОВ В.П. Засади бюджетної політики розвитку 7 3
ПАВЛЮК К.В., Концептуальні підходи до аналізу державних видатків 8 73
АХМЕД Т.В.
СЛУХАЙ С.В., Удосконалення формування доходів місцевих бюджетів 
ГОНЧАРЕНКО О.В. в Україні 8 63
ЧЕЧУЛІНА О.О. Контроль бюджетних повноважень при виконанні бюджетів 6 64

Грошово-кредитна політика

ЧУХНО А.А. Природа сучасних грошей, кредиту та грошово-кредитної 
політики 1 3

Інвестиції
ЗАХАРІН С.В. Удосконалення механізму регулювання фінансового 

забезпечення корпоративних інвестицій 12 74
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ВАНЬКОВИЧ Д.В., Аналіз фінансових джерел формування інвестиційних 
ДЕМЧИШАК Н.Б. ресурсів в Україні 7 72
ВАТАМАНЮК З.Г., Розвиток інституційного інвестування в Україні 3 124
КУШНІР Т.М.
ГЕРАСИМОВА С.В. Роль фінансових посередників в організації інвестиційної 

діяльності акціонерних товариств 4 103
ДОВБНЯ С.Б., Новий підхід до оцінки економічної ефективності 
КОВЗЕЛЬ К.А. інвестиційних проектів 7 62
МОРТІКОВ В.В. Інвестиції і зовнішні ефекти 2 120
ЦИГАНОВА Н.В., Потенціал розвитку вітчизняного ринку спільного 
ШПАНКО А.С. інвестування 8 100

Інновації
ОДРЕХІВСЬКИЙ М.В. Організація фінансової діяльності валеологічних 

інноваційних структур 7 85

Історія фінансів
ГАЙ-НИЖНИК П.П. Грошова (емісійна) політика уряду Української держави 

1918 року 4 136
ГАЙ-НИЖНИК П.П. Організація та структура Українського державного банку 

у 1918 році 8 147
ГАЙ-НИЖНИК П.П. Фінансова угода України з Німеччиною та 

Австро-Угорщиною від 10 вересня 1918 року 11 146
ЛЕОНЕНКО П.М., Кредитна політика Державного земельного банку Другої 
БУРУНОВА О.А. Речі Посполитої в Західній Україні 3 140
СИНЧАК В.П. Парадигма системи оподаткування у сільському 

господарстві за радянської доби 11 138

Критика та бібліографія
ДАНИЛЕНКО А.І. Новий погляд на реформування державних фінансів 

та міжбюджетних відносин 4 146
ЗЯТКОВСЬКИЙ І.В. Змістове наповнення програми дисципліни “Фінансова 

діяльність суб’єктів господарювання” 5 152
ЛЮТИЙ І.О. Важливий крок у дослідженні інвестування економічного 

зростання в Україні 8 155
ОГОНЬ Ц.Г. Державний фінансовий контроль у навчальному процесі 10 157
СТАРОСТІНА А.О. Нове бачення глобальної конкуренції 11 156
ФЕДОСОВ В.М. Крок до фундаменталізації теорії та практики місцевих 

фінансів 3 150

Міжнародна конференція
Узагальнення досвіду економічних реформ 9 3

БАЗИЛЕВИЧ В.Д. Сучасна парадигма страхування: сутність і протиріччя 9 42
БАРАНОВСЬКИЙ О.І. Стійкість банківської системи України 9 75
БОДРОВ В.Г. Основи конкурентоспроможності економіки України 9 67
ВАХНЕНКО Т.П. Стабілізаційна програма уряду Ференца Дюрчаня: 

уроки для України 9 124
ГЕЄЦЬ В.М. Політика економічного зростання на основі розширення 

внутрішнього споживання та її наслідки 9 14
ГРИЦЕНКО А.А. Проблеми забезпечення стабільності грошової одиниці 

України 9 88
ДАНИЛЕНКО А.І. Проблеми фінансової політики України й розвитку 

фінансово-монетарних важелів її реалізації 9 51
ЄГОРОВ В.О. Ресурси фінансової системи і стратегія економічного 

зростання 9 133
ЄФИМЕНКО Т.І. Основні напрями трансформації податкової системи 

в Україні 9 9
ЖАЛІЛО Я.А. Деформації моделі економічного зростання в умовах 

політико-економічного циклу й перспективи їх подолання 10 139
ЗВЄРЯКОВ М.І. Перспективи формування нової якості економічного 

зростання 9 59
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КОРАБЛІН С.О. Валютно-курсова політика України: стабілізаційні ефекти 
та можливі перспективи розвитку 9 112

КУДРЯШОВ В.П. Фінансування бюджету та економічне зростання 9 98
ЛІБАНОВА Е.М. Трансформація державної соціальної політики в контексті 

забезпечення конкурентоспроможності української 
економіки 9 34

СІДЕНКО В.Р. Потенціал економічного розвитку України в контексті 
європейської інтеграції 9 143

ФУТОРАНСЬКА Ю.М. Передумови та шляхи реформування системи державного 
внутрішнього фінансового контролю в Україні 9 151

ШЕЛУДЬКО Н.М. Кредитна експансія та стійкість банківського сектору 
в Україні 10 148

Міжнародні фінанси
КОЗЮК В.В. Валютні резерви в глобальних умовах 2 127
КОЗЮК В.В. “Рейнська модель” у глобальних торговельних та 

монетарних процесах 7 141
СНІЖКО О.В., Міжчасова концепція платіжного балансу: сутність та 
АНІСІМОВА О.Ю. використання 10 129

Наші інтерв’ю
“Збалансовані бюджети – запорука стабільного розвитку 
регіону”. Інтерв’ю з начальником головного фінансового 
управління Черкаської облдержадміністрації В.О. Кулешою 2 154
“Збільшення дохідних джерел місцевих бюджетів забезпечить 
фінансову незалежність органів самоврядування”. Інтерв’ю 
з начальником головного фінансового управління 
Закарпатської облдержадміністрації П.Д. Лазаром 4 149
“Напрями подальшого удосконалення міжбюджетних відносин”. 
Інтерв’ю з начальником головного фінансового управління 
Львівської облдержадміністрації О.І. Демківим 1 153
“Фінансовий звіт про виконання бюджету – віддзеркалення 
діяльності влади та добробуту людей”. Інтерв’ю з 
начальником головного фінансового управління Волинської 
облдержадміністрації І.М. Никитюком 3 155

Податки
БАЛАКІН Р.Л. Акцизне оподаткування тютюнових виробів у державах – 

членах Європейського Союзу та в Україні 10 96
ВЕКЛИЧ О.О. Як активізувати механізм вилучення природноресурсної 

ренти 10 74
ВИШНЕВСЬКИЙ В.П., Можливі наслідки зменшення експортного мита в рамках 
ЛУК’ЯНЕНКО О.В. приєднання України до СОТ 1 28
ВИШНЕВСЬКИЙ В.П., Оподаткування нерухомості: теорія та зарубіжний досвід 11 43
ЧЕКІНА В.Д.
ГРАНАТУРОВ В.М., Податковий ризик держави: визначення та класифікація 10 86
ЯСЕНОВА І.Б.
ЄФИМЕНКО Т.І. Податковий кодекс України: питання ефективності та 

суспільної злагоди 5 3
ЖИЛІНСЬКА О.І., Пільгове оподаткування витрат на дослідження 
ЧЕБЕРКУС Д.В. й розробки: теоретичні та практичні аспекти 12 60
ЛУНІНА І.О., Ефективність оподаткування споживання в Україні 1 17
ФРОЛОВА Н.Б.
МЕЛЬНИК В.М. Фіскальна ефективність податку з доходів фізичних осіб 

в Україні: можливості зростання 12 38
МІЩЕНКО В.С., Природноресурсні платежі в доходах бюджету. Шляхи 
КОВАЛЬ Я.В., вдосконалення 12 27
ХВЕСИК М.А.,
КУЧЕР О.А.
НОВИЦЬКИЙ В.Є. Податкове регулювання в системі інструментів 

соціально-економічного розвитку: питання методології 10 60
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ОПАРІН В.М., Аналіз переміщення тягаря акцизів в умовах податкової 
ІВАНЧЕНКО А.В. системи України 4 77
ТИМЧЕНКО О.М., Податковий борг: критерії оцінки та інтерпретація 
БАДИДА М.П. результатів 10 111
ТИМЧЕНКО О.М., Облік і контроль у системі адміністрування ПДВ: 
ПИСЛИЦЯ А.В. взаємозв’язок, напрями вдосконалення 8 91
ШЕВЧУК В.О., Уніфікація податкових систем країн Європейського 
РИМАРСЬКА Р.Ю. Союзу як критерій поглиблення інтеграції 12 49

Страхова справа
ВІЛЕНЧУК О.М. Концептуальні засади розвитку екологічного страхування 

в лісовому господарстві 5 105
ЄРМОШЕНКО А.М., Нова політика у сфері платоспроможності страхових 
ПОПЛАВСЬКА В.В. компаній Європейського Співтовариства 11 103
РЯДНО О.А., Моделювання розвитку страхового ринку в регіонах 
ПІСКУНОВА О.В., України 12 106
РИБАЛЬЧЕНКО Л.В.
ТКАЧЕНКО Н.В. Вплив іноземного капіталу на розвиток страхової системи 

України 6 115
ТКАЧЕНКО Н.В. Розвиток перестрахування як важіль забезпечення 

фінансової стійкості страховиків 3 118

Теорія фінансів
АРТУС М.М. Проблеми трактування сутності та функцій категорії 

“фінанси” 4 127
СТЕЦЮК П.А. Економічна суть фінансових ресурсів 1 129

Фінанси АПК
РАМАНАУСКАС Ю., Система забезпечення кредитами сільськогосподарських 
РАМАНАУСКЕНЕ Я. суб’єктів Литви 5 114
СКИДАН О.В., Концептуальні засади державної політики фінансування 
ФЕЩЕНКО Н.М. розвитку сільських територій в Україні 8 130
СОЛОВЙОВА Н.І. Аналіз імовірностей реалізації функцій управлінської 

діяльності в системі фінансового прогнозування на 
агропідприємстві 6 122

СОЛОВЙОВА Н.І. Прогнозування в системі управління фінансами 
підприємств АПК 12 138

ЩУРИК М.В. Фінансове забезпечення відтворення земельних ресурсів 
Карпатського регіону 5 120

ЩУРИК М.В. Фінансування екології відтворення земельних ресурсів 
аграрного сектору Карпатського макрорегіону 3 67

Фінанси підприємств
БІЛА О.Г. Фінансове планування і фінансова стабільність підприємств 4 112
БІЛИК М.Д., Грошові потоки підприємств у мікро- та макроекономічному 
НАДТОЧІЙ С.І. аспекті 6 133
ГРЕБЕНІКОВА О.В., Дискримінантна модель діагностики неплатоспроможності 
СОЛОМЯНОВА- українських підприємств машинобудівної галузі 12 129
КИРИЛЬЧУК К.О.
ЗАГОРОДНІЙ А.Г., Оцінювання конкурентоспроможності інноваційної 
ЧУБАЙ В.М. продукції в процесі вибору інноваційної стратегії 

підприємства 1 99
ЗЯТКОВСЬКА Л.І. Методологічні засади фінансового забезпечення 

підприємств 6 148
КЛИМЧУК С.В. Підходи до оцінки економічної вартості підприємств 

України 3 105
КОРОЛЬ В.А. Проблеми управління фінансами відкритих акціонерних 

товариств 2 113
МАРЧЕНКО О.І. Фінансові аспекти ділової активності підприємств 5 136
МАТВІЙЧУК А.В., Діагностика фінансового стану підприємства із 
СМЕТАНЮК О.А. застосуванням інструментарію нечіткої логіки 12 115
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ПОДДЄРЬОГІН А.М., Ефективність управління грошовими потоками 
НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ Я.І. підприємства 11 119
СТЕФАНЕНКО М.М. Застосування методологічного інструментарію контролінгу 

в фінансовому управлінні вітчизняних підприємств 5 144
CТЕФАНЕНКО М.М. Система збалансованих фінансових показників як основа 

прийняття контролінгових рішень 3 112
СТОЛЯРОВ В.Ф., Методологія аналітичних оцінок процесів формування 
ЛЮБЕНКО Н.М. фінансових ресурсів на підприємствах виробничої сфери 11 110
ТЕРЕЩЕНКО О.О., Трансфертне ціноутворення як інструмент контролінгу 5 127
ВОЛОШАНЮК Н.В.
ТЕРЕЩЕНКО О.О., Управління вартістю підприємства в системі фінансового 
СТЕЦЬКО М.В. менеджменту 3 91
ТУРИЛО А.М. Методологічні підходи до оцінки фінансової діяльності 

підприємства 3 100
ХОТОМЛЯНСЬКИЙ О.Л., Комплексна оцінка фінансового стану підприємства 1 111
ЗНАХУРЕНКО П.А.

Фінансова політика й економічне регулювання
АЗАРОВ М.Я. Підвищення результативності наукових досліджень у 

фінансовій сфері 6 3
АЗАРОВ М.Я. Роль органів місцевого самоврядування у вирішенні 

питань соціально-економічного розвитку 3 3
БЕРЕЖНЮК І.Г. Економічна ефективність митної справи: аналіз критеріїв 

оцінки 1 58
БОРОВИК Н.А., Визначення необхідних обсягів фінансування для 
ГАЄВСЬКА Н.М. дорожнього господарства України 8 54
БУКОВИНСЬКИЙ С.А., Зростання корпоративного зовнішнього боргу України: 
ГРИЦЕНКО А.А., макроекономічні наслідки та ризики для економіки 10 3
УНКОВСЬКА Т.Є.
ВАТАМАНЮК О.З. Визначники особистих заощаджень в економіці України 1 75
ВАТАМАНЮК О.З. Динаміка, структура та чинники національних заощаджень 

в Україні у 1992–2004 роках 4 58
ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Економічні відносини у процесі інвестування колективних 

трансфертів міграційного капіталу на цілі соціального 
розвитку 3 50

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Міграційний капітал в Україні 5 24
ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Роль міграційного капіталу у забезпеченні макроекономічної 

стабільності країни 7 20
ГУРА Н.О. Система формування тарифів на житлово-комунальні 

послуги 4 69
ЄФИМЕНКО Т.І. Економічне зростання – основа підвищення добробуту 

громадян 8 3
ЗАЙЧИКОВА В.В. Особливості нормативно-правового регулювання у галузі 

суспільних фінансів 4 44
ЗАЙЧИКОВА В.В. Теоретичні та практичні проблеми управління 

муніципальними запозиченнями 1 36
ЗАТОНАЦЬКА Т.Г. Економіко-правові аспекти бюджетного інвестування 

в інноваційній сфері 4 36
ЗАЯЦЬ В.М. Напрями розвитку системи оподаткування та оцінки 

нерухомості в Україні 3 41
ІВАНІЛОВ О.С., Іпотечне кредитування у країнах Західної Європи, США 
ТІТЕНКОВА М.В. та Україні 4 28
КОЗЮК В.В. Вплив відкритості економіки на характер зв’язку між 

інфляцією та безробіттям 12 17
КРУПКА М.І., Теоретичні аспекти управління механізмом кредитування 
ЄВТУХ Л.Б. довгострокових програм розвитку економіки в Україні 1 43
КУДРЯШОВ В.П. Цільове використання приватизаційного ресурсу 3 29
ЛЕМІШКО О.О. Інвестиції в основний капітал та їх вплив на економіку 

України 7 46
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ЛЮТИЙ І.О., Вплив фінансового сектору на функціонування економічної 
МІЩЕНКО С.В. системи 3 14
ЛЮТИЙ І.О., Проблеми та перспективи спрощеної системи оподаткування 
РОМАНЮК М.В. суб’єктів малого підприємництва в Україні 6 31
МАКАРКІНА Г.В., Моделювання впливу енергозберігаючих технологій на 
ДОБРИДЕНЬ К.М. розвиток економіки індустріального регіону 10 42
МАКСИМОВА Л.П., Вплив системи податкового регулювання на конкуренто -
ФЕДОРЧЕНКО Д.С. спроможність вітчизняної економіки 6 56
МИХАЛЬСЬКИЙ В.В. Грошово-кредитний потенціал золота в умовах обмеженості 

ресурсів 11 64
МІЩЕНКО В.І., Вплив чинників бюджетно-боргової політики на дію 
ЛИСЕНКО Р.С. трансмісійного механізму в Україні 5 12
МНИХ М.В. Страхування та його роль у забезпеченні соціального 

захисту населення 6 39
МОРТІКОВ В.В. Бюджетне обмеження домогосподарства: питання теорії 

та державної політики 10 11
НАУМЕНКОВА С.В. Основні напрями підвищення ефективності управління 

державними корпоративними правами 2 13
НЕДЕЛЬКО І.Г. Фінансування розвитку сектору малого бізнесу 1 93
НИКИФОРОВ А.Є., Вплив державної амортизаційної політики на оновлення 
ДИБА В.М. основного капіталу інноваційних підприємств 1 67
ОГОНЬ Ц.Г. Бюджет освіти: підсумки та напрями вдосконалення 4 20
ОЛІЙНИК Д.І. Методичні основи фінансово-економічної ефективності 

радіочастотного ресурсу України 8 13
ОНИШКО С.В., Особливості реформування амортизаційної політики 
СЕРЕБРЯНСЬКИЙ Д.М. в Україні 4 13
ОНИЩУК Я.В. Проблеми фінансування і шляхи зниження собівартості 

будівництва й утримання автошляхів 1 84
ОСТРОВЕЦЬКИЙ В.І. Соціально-економічна природа справляння рентних платежів 5 38
ПАВЛЮК К.В., Досвід реформування державних фінансів у нових країнах – 
ІГОЛКІН І.В. членах Європейського Союзу 2 44
ПЕПА Т.В. Фінансова складова комплексного розвитку продуктивних 

сил регіонів України 10 34
ПОЛОЗЕНКО Д.В. Фінансове забезпечення загальноосвітніх закладів та 

шляхи його вдосконалення 10 27
ПОПОВ В.Ю. Основні напрями удосконалення фінансових механізмів 

розподілу в Україні 8 44
ПОПОВА В.В. Методологія системного моніторингу міжгалузевого 

інвестиційного потенціалу 5 65
РАДІОНОВА І.Ф. Фінансова політика як феномен інституціональної економіки 11 53
РУДЕНЬ В.В., Фінансування медичного забезпечення в Україні: проблеми 
СИДОРЧУК О.М. та шляхи розв’язання 8 25
САВЧЕНКО А.Г., Бюджет повної зайнятості та фіскальна політика 4 3
СОЛОМЕНКО С.М.
СМАЧИЛО В.В., Сутність факторингу та його використання при управлінні 
ДУБРОВСЬКА Є.В. дебіторською заборгованістю в Україні 7 35
СТАВИЦЬКИЙ А.В., Вплив монетарної політики на економічну безпеку України 10 51
ХОМ’ЯК В.Р.
СТОЛЯРОВ В.Ф., Економічний механізм соціального страхування 2 31
ВАСЕЧКО Л.І.
ФЕДУЛОВА Л.І. Фінансова складова в національній інноваційній системі 6 14
ФЕДУЛОВА Л.І. Інституційно-фінансові можливості забезпечення

інноваційної діяльності 12 3
ФІСУН А.О. Роль функції інвестування інновацій в економічному 

зростанні 6 46
ХОМИН П.Я., Амортизація: економічний зміст та методика відображення 6 22
ПИРІГ І.М.
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ШУМСЬКА С.С. Фінансовий потенціал України: методологія визначення 
та оцінки 5 55

ЯКОВЛЄВ А.І. Фінансова і соціальна оцінка ефективності роботи 
міськелектротранспорту 8 35

ЯЦЕНКО В.М., Інвестування у людський капітал в умовах трансформаційної 
КОШУЛЬКО О.П. економіки: регіональний аспект 5 48

Фінансовий контроль
ПІХОЦЬКИЙ В.Ф. Удосконалення і розвиток державного фінансового контролю 

та аудиту за надходженням коштів Державного бюджету 
України та їх використанням 3 75

СЕМЕНІХІН І.М. Необхідність і особливості фінансового контролю в 
Збройних силах України 3 83

ЧУМАКОВА І.Ю. Аудит ефективності у державному фінансовому контролі 
зарубіжних країн 8 137

Фінансовий ринок
БІЛОЧЕНКО А.М. Перспективи розвитку депозитарної системи в Україні 

та можливості використання досвіду Республіки Польща 2 69
БІЛОЧЕНКО А.М. Розвиток фінансового ринку Республіки Польща 5 86
БОБРОВ Є.А. Особливості розміщення акцій українських компаній на 

зарубіжних фондових біржах 11 73
БОБРОВ Є.А. Роль та місце ринку фінансових послуг у структурі 

фінансового ринку 4 88
ВАТАМАНЮК З.Г., Перспективи розвитку ринку цінних паперів в Україні 5 75
БАУЛА О.В.
ВАТАМАНЮК З.Г., Ринок цінних паперів в умовах фінансової глобалізації 6 82
ЗВОНАР Н.В.
КАРПЕНКО Г.В. Досвід розвитку фондового ринку країн Європи та його 

використання в Україні 6 90
ЛЕОНОВ Д.А., Перспективні напрями розвитку інформаційної 
СМАГЛЮК Є.М. інфраструктури ринку акцій в Україні 2 56
МИХАЛЬСЬКИЙ В.В. Про фінансові та товарні аспекти ринку золота як один із 

чинників зростання економіки 4 95
НАЗАРЧУК М.І. Аналіз стану та перспектив розвитку фондового ринку 

в Україні 12 83
РАК Р.В. Ринок муніципальних облігацій в Україні 11 86
ТЕРЕЩЕНКО Г.М. Проблеми становлення та напрями удосконалення 

функціонування ринку цінних паперів в Україні 6 97

Фінансові ризики
ВЕРЧЕНКО П.І., Дослідження інерційності українських цінних паперів 
ШАТАРСЬКА І.Ф. за допомогою інструментарію ризикології 7 128
ВІТЛІНСЬКИЙ В.В., Джерела і види податкових ризиків, їх взаємозв’язок 3 132
ТИМЧЕНКО О.М.
ДОЛІНСЬКА Є.Б., Оцінка ризику неплатежу в операціях фінансового лізингу 
ДОЛІНСЬКИЙ Л.Б. з використанням теорії графів 10 121
ПІСКУНОВА О.В. Аналіз та оцінка фінансових ризиків діяльності малих 

підприємств 8 119
СКРИПНИК А.В., Фінансові ризики в контексті пенсійної реформи 2 138
ЛІХТЕНШТЕЙН Л.А.

Ювілеї
КУХАРЕЦЬ Л.В. Василю Козеруку – вісімдесят 1 152
ОГОРОДНИК С.Я. 100 років на ниві фінансової науки 1 144

Першого міністра фінансів незалежної України 
Григорія Олександровича П’ятаченка вітаємо із 75-річчям! 3 152
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